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Θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων επί της υπ΄ αρ. πρωτ. Δ.Π.Κ.Υ. Α.Α.Δ.Ε. Α 1007834 ΕΞ2021/21.1.2021 Διακήρυξης

του  ανοιχτού  ηλεκτρονικού διαγωνισμού  άνω των ορίων,  για  την  παροχή  υπηρεσιών καθαριότητας  σε

κτίρια στέγασης Υπηρεσιών της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.)».

Σχετ.: 1.  Η  με  αρ.  πρωτ.  Δ.Π.Κ.Υ.  Α.Α.Δ.Ε.  Α  1007834ΕΞ2021/21.1.2021  Διακήρυξη  (ΑΔΑΜ:

21PROC008078861/02.02.2021)

    2. Το από 12.2.2021 αίτημα για την παροχή διευκρινίσεων της εταιρίας «ARGOS SECURITY Α.Ε.»

Σε  συνέχεια  του  ανωτέρω  σχετικού  αιτήματος,  με  το  παρόν  ενημερώνουμε  τους  ενδιαφερόμενους

οικονομικούς φορείς σχετικά με τις διευκρινίσεις επί των ερωτημάτων που υποβλήθηκαν στην Υπηρεσία μας μέσω

Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., σύμφωνα με τα οριζόμενα στους σχετικούς όρους της ανωτέρω Διακήρυξης. 

Ερώτηση 1η 

Θα αποτυπωθεί στην οικονομική μας προσφορά ο φόρος παρακράτησης 8%;

Απάντηση 1η 

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς στον (υπο)φάκελο «οικονομική προσφορά» θα συμπεριλάβουν την

ηλεκτρονική  οικονομική  προσφορά  τους,  όπως  αυτή  εξάγεται  από  το  σύστημα,  ηλεκτρονικά  (ψηφιακά)

υπογεγραμμένη, και την οικονομική τους προσφορά σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος V της διακήρυξης

σε μορφή  pdf, επίσης ηλεκτρονικά (ψηφιακά) υπογεγραμμένη, συμπεριλαμβανομένων των συνημμένων σε αυτή.

Στους  Πίνακες  της  Οικονομικής  Προσφοράς  του  Παραρτήματος  V  δεν  προβλέπεται  πεδίο  για  τον  φόρο

παρακράτησης 8%.  

Ερώτηση 2η 

Υπάρχουν έξοδα δημοσίευσης και αν ναι πόσα είναι;



Απάντηση 2η 

Δεν υπάρχουν έξοδα δημοσίευσης για τον εν λόγω διαγωνισμό.

Ερώτηση 3η 

Στην  σελίδα  37 αναφέρετε  ότι  πρέπει  να  δηλώσουμε  με  υπ.  Δήλωση πιστοποίηση  χειριστή  X-  ray;  Στα

δικαιολογητικά συμμετοχής θα σας υποβάλλουμε προτεινόμενο προσωπικό με άδειες, επάρκεια, και πιστοποιήσεις

X-ray;

Απάντηση 3η

Σχετικά με την επάρκεια για ελέγχους με συστήματα   X  -  Ray  , σας γνωρίζουμε ότι οι οικονομικοί φορείς στον

(ηλεκτρονικό)  φάκελο  «Δικαιολογητικά  Συμμετοχής –  Τεχνική  Προσφορά» στην ενότητα με  τίτλο «Μεθοδολογία

υλοποίησης σύμβασης», θα πρέπει να συμπεριλάβουν υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου στην οποία θα

δηλώνεται ότι ο οικονομικός φορέας διαθέτει τουλάχιστον ένα (1) φύλακα ασφαλείας με επάρκεια για ελέγχους με

συστήματα  X-Ray, (με αναφορά στη σχετική άδεια ελεγκτή ασφαλείας ή βεβαίωση επαγγελματικής επάρκειας ή

πιστοποίηση χειριστών   X  -  Ray  ). 

Ερώτηση 4η 

Ο αριθμός Διακήρυξης είναι ο αναγραφόμενος κάτω από το θέμα;

Απάντηση 4η

Ο αριθμός Διακήρυξης είναι ο Δ.Π.Κ.Υ.Α.Α.Δ.Ε.Α 1007834ΕΞ2021/21.1.2021 
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